
Krajské kolo družstev SH ČMS v požárním sportu 2026 | Pardubice 

   
  

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

Krajské sdružení hasičů Pardubického kraje 

ve spolupráci s Okresním sdružením hasičů Pardubice 

PROPOZICE A ORGANIZAČNÍ ZABEZPEČENÍ 

KRAJSKÉHO KOLA DRUŽSTEV MUŽŮ A ŽEN SDH 

V POŽÁRNÍM SPORTU 2026 

družstev Sborů dobrovolných hasičů SH ČMS v požárním sportu 

 

 

Pořadatel 
SH ČMS - Krajské sdružení hasičů Pardubického kraje ve spolupráci s 
Okresním sdružením hasičů Pardubice 

Místo konání Stadion Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje 
Adresa místa konání 17. listopadu 1290/3, 500 03 Hradec Králové 
Datum konání 13. 6. 2026 
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1. Pořadatel, termín a místo konání 

Pořadatelem krajského kola družstev dobrovolných hasičů SH ČMS v požárním sportu je SH ČMS - Krajské 

sdružení hasičů Pardubického kraje ve spolupráci s Okresním sdružením hasičů Pardubice. 

Termín konání 13. 6. 2026 
Místo konání Stadion Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje 
Doprava Každé družstvo vlastními prostředky na vlastní náklady. 

 

Pro členy štábu a technické čety je umožněn příjezd do areálu již 12.6. od 17:00, kdy bude probíhat příprava 

první disciplíny a ostatních organizačních prací pro následnující soutěžní den. V případě zájmu o přespání je 

potřeba informovat odpovědnou osobu zajišťující ubytování a to nejpozději do 2. června 2026. Na e-mailové 

adrese kancelar.ksh@seznam.cz. 

2. Účast a podmínky účasti 

Do krajského kola z okresních kol postupují dle postupového klíče družstva žen a mužů. 

Postupový klíč schválený KORHS 

• Při účasti 1-4 družstev v jedné kategorii v okresním kole v požárním sportu postupuje jedno družstvo z dané 

kategorie. 

• Při účasti 5-9 družstev v jedné kategorii postupují dvě družstva z dané kategorie. 

• Při účasti 10 a více družstev v jedné kategorii postupují tři družstva z dané kategorie do krajského kola v 

požárním sportu. 

Soutěže se mohou zúčastnit členové SH ČMS, kteří jsou registrováni v centrální evidenci členské základny SDH 

jako SPORTOVCI a mají uhrazen členský příspěvek za sportovce hlavnímu spolku (SH ČMS) na rok 2026. Při 

prezenci předloží družstvo ke kontrole platné průkazy SH ČMS členů družstva a trenéra s aktuální fotografií (s 

čárovým kódem) a občanské průkazy. 

Účastníci krajského kola PS vyplní nejpozději do 2. června 2026 do 24:00 hod. přihlášku na portále 

https://prihlasky.dh.cz/. Do kolonky „Poslat na email“ zadají adresu kancelar.ksh@seznam.cz, do kolonky 

„Poslat na email #2“ zadají svou adresu. Při prezenci trenéři družstev odevzdají vytištěnou podepsanou a 

orazítkovanou přihlášku. 

Pro disciplínu běh na 100 m s překážkami bude ve startovní listině dodrženo pořadí závodníků uvedených na 

přihlášce; běží prvních 8 závodníků. 

3. Organizační štáb 
Náčelník štábu Ivo Oprchalský (PA) 

Velitel soutěže Aleš Nohýnek (PA) 

Tajemník soutěže Hana Vašinová (CR) 

Hlavní rozhodčí Markéta Oprchalská (PA) 

Technická četa Jakub Nešetřil (PA) 

Časomíra Tomáš Suda KSH PaK, Jiří Bolehovský OSH Pardubice 

Zdravotní služba SDH Březiny 

Prezence + sčítací komise Hana Vašínová (CR), Sabina Marvanová (PA) 

Hlasatel Josef Jiruše (SY) 

Strojník, seznámení se strojem Jakub Nešetřil (PA) + Jiří Heger (SY) 
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Rozhodčí disciplín 
Štafeta 4x100 m Dorci + Muži 

Michaela Křížová (PA) 
Štafeta 4x100 m Dorky + Ženy 

100 m s překážkami Dorci + Muži 
Michal Hotař (SY) 

100 m s překážkami Dorky + Ženy 

Požární útok Muži Branda Martin (CR) 

Požární útok Ženy Svoboda Aleš st. (CR) 

 

4. Všeobecná ustanovení 

Soutěž bude probíhat dle pravidel požárního sportu, aktuálních komentářů a aktuálních technických příloh. Za 

zdravotní stav soutěžících je odpovědný trenér kolektivu. 

Ústroj soutěžících Dle platných pravidel požárního sportu. 
Ústroj rozhodčích Vycházkový stejnokroj, červená polokošile, kšiltovka rozhodčí. 
Ústroj štábu Modrá polokošile. 

Strava 
Na místě možnost zakoupení občerstvení + obědy formou stravenky 
od KSH. 

 

V případě nepříznivého počasí může dojít k úpravě harmonogramu soutěže. 

5. Technická ustanovení 

Soutěž bude provedena dle platných pravidel požárního sportu a dle tohoto organizačního zabezpečení včetně 

upřesnění provedení sportovních disciplín a použití společného materiálu. 

Dráhy 

• Štafeta 4 x 100 m - 2 dráhy – oval, tartan 

• Běh na 100 m s překážkami - 4 dráhy, tartan 

• Požární útok - 2 stavy - zpevněný povrch pod základnou, tartan 

Soutěžní disciplíny a jejich provedení 

Štafeta 4x100 metrů 

Z každého družstva mohou startovat dvě štafety, stejný závodník nemůže startovat v obou štafetách. Štafety z 

jednoho družstva neproběhnou ihned po sobě, mezi 1. a 2. štafetou budou probíhat pokusy ostatních družstev. 

Pro obě kategorie bude na prvním úseku štafety použit domeček a na čtvrtém úseku bude přenášen PHP. 

Běh na 100 metrů s překážkami 

Startuje 8 závodníků z každého družstva a každý závodník má možnost dvou pokusů. Do výsledku družstva se 

bude započítávat 6 nejlepších časů 6 nejlepších závodníků družstva. 

Požární útok 

Každé družstvo má možnost provést dva pokusy. Požární útoky budou probíhat na jednotné stroje Rosenbauer 

FOX IV. 

Provedení PÚ bude s přetlakovým ventilem s využitím automatického módu COMPETITION (soutěž). Video-

návod: https://www.youtube.com/watch?v=HZq-N_8TGBc&t=2s 

Družstva provedou PÚ s nenastartovanou stříkačkou: závodník nastartuje motorovou stříkačku až po 

odstartování pokusu během průběhu disciplíny. 

https://www.youtube.com/watch?v=HZq-N_8TGBc&t=2s
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V průběhu soutěže budou stroje k dispozici pro seznámení s ovládáním, pouze bez možnosti tréninku s vodou. 

Při ohrožení stroje bude dohlížet na provedení pokusu vedoucí strojník s pravomocí zásahu do stroje. Nástavec 

na hrdlo pro savice si každé družstvo použije svůj. 

Družstva si přivezou k provádění disciplín veškeré nářadí. Pro disciplínu požární útok pořadatel dodá stroje 

Rosenbauer FOX IV a přetlakový ventil. Pořadatel dodá překážky pro provedení disciplín PS a hasicí přístroj pro 

štafetu 4x100 metrů. Za bezpečnost veškerého nářadí při soutěži odpovídá ten, kdo jej na soutěž dodal. 

Přihlašovatel družstva na přihlášce stvrzuje, že veškeré technické a věcné prostředky PO použité v disciplínách 

PS odpovídají Pravidlům požárního sportu vydaným GŘ HZS ČR dne 16. 2. 2018 a aktualizované Technické 

příloze pravidel požárního sportu vydané GŘ HZS ČR dne 16. 2. 2026, jsou řádně přezkoušené a nejsou nijak 

upravované. 

Kontrola technických parametrů nářadí použitého k soutěži bude prováděna namátkově před i po skončení 

pokusů v průběhu soutěže. 

6. Předpokládaný časový harmonogram soutěže 

Časový rozpis je pouze orientační a disciplíny budou navazovat podle času ukončení disciplín a připravenosti 

jednotlivých drah. 

Čas Program 

do 7:30 Příjezd rozhodčích 

7:30-8:15 Prezence sportovních družstev a jednotlivců 

7:30-8:45 Přejímka materiálu 

8:00-8:15 Porada rozhodčích 

8:15-8:30 Porada trenérů a vedoucích družstev 

8:45-9:00 Slavnostní nástup a zahájení soutěže 

9:15-10:00 Štafeta 4 x 100 m - dorostenci a muži 

9:15-10:00 Seznámení s požární stříkačkou FOX IV - dorostenky a ženy 

10:20-11:00 Štafeta 4 x 100 m - dorostenky a ženy 

10:20-11:00 Seznámení s požární stříkačkou FOX IV - dorostenci a muži 

11:35-12:45 Běh na 100 m - družstva dorostenci a muži 

11:35-12:45 Běh na 100 m s PHP - jednotlivkyně dorostenky 

13:00-14:05 Běh na 100 m - družstva dorostenky a ženy 

13:00-14:05 Běh na 100 m s PHP - jednotlivci dorostenci 

14:25-15:15 Běh na 100 m - jednotlivkyně dorostenky 

14:25-15:05 Požární útok - muži a dorostenci 

14:25-15:10 Požární útok - ženy a dorostenky 

15:40-16:15 Běh na 100 m - jednotlivci dorostenci 

16:15-16:45 Zpracování výsledků a příprava slavnostního vyhlášení 

16:45-17:15 Slavnostní nástup, vyhlášení výsledků a ukončení soutěže 

od 17:15 Odjezd účastníků 

 

Časový harmonogram může být změněn dle aktuálního vývoje situace, počtu přihlášených družstev a rozhodnutí 

hlavního rozhodčího / organizačního štábu soutěže. 

7. Protesty a kázeňská ustanovení 

Při podání protestu bude vybírána kauce ve výši 500 Kč. Při prvním odvolání se kauce zvyšuje na 1 000 Kč a při 

druhém odvolání na 1 500 Kč. V případě uznaného protestu se kauce vrátí, jinak propadá ve prospěch 

pořadatele, tedy KSH Pardubického kraje. 

Nepřístojné chování družstva bude potrestáno vyloučením družstva ze soutěže. Po celou dobu soutěže je 

závodníkům a trenérům zakázáno požívání alkoholických nápojů, užívání drog a zakázaných povzbuzujících 

prostředků. 
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8. Pořadí nástupu na plnění disciplín 

 

Pořadí nástupu na plnění disciplín bude doplněno podle přihlášených družstev a bude upřesněno při prezenci, 

případně na poradě trenérů. 

Podrobnější informace a případné změny v časovém harmonogramu obdrží vedoucí družstev při prezenci a na 

následných poradách. Porušení stanovených podmínek a ostatních závazných pokynů může být důvodem k 

vyloučení ze soutěže. Věříme, že se všichni zasadíme o zdárný a důstojný průběh soutěže. 

 

Za organizační štáb soutěže  

Aleš Nohýnek 


